
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 57
van CELIA GROOTHEDDE
datum: 18 oktober 2023

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Gelijkere verdeling zorgarbeid tussen mannen en vrouwen  -  Beleidsmaatregelen

In een artikel in De Standaard getuigen vrouwen dat ze een sterke toename ervaren in 
conflicten tussen hun werk en privéleven. Nog steeds blijven vrouwen en mannen in 
klassieke rolpatronen vervallen, waardoor de zorgarbeid voornamelijk op de schouders van 
vrouwen blijft liggen. Daar komt ook nog bij dat in een recent rapport van de Sociaal-
Economische Raad van Vlaanderen (SERV) één op de acht mensen getuigen dat ze op 
geregelde basis conflicten ervaren tussen hun werk en privéleven. Dat is het hoogste aantal 
gemeten sinds 2004, toen de SERV begon met de meting.

1. Welke maatregelen neemt de minister om mannen aan te moedigen meer zorgarbeid 
op te nemen?

2. Welke maatregelen neemt de minister om ervoor te zorgen dat het aantal uren 
zorgarbeid tussen mannen en vrouwen meer gelijk wordt? 

3. Welke maatregelen neemt de minister om ervoor te zorgen dat vrouwen meer tijd 
kunnen besteden aan hun werkleven door hun zorgarbeid te ontlasten? 

4. Welke maatregelen neemt de minister om de stijging in het aantal conflicten tussen 
privéleven en werk terug tegen te gaan? 

5. Welke maatregelen werden deze legislatuur al genomen voor deze problematiek en 
welke plant de minister nog voor het einde van deze legislatuur te nemen? 

6. Graag het percentage van het aantal deeltijds werkende vrouwen en mannen per 
provincie, centrumstad en Brussel. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (57), Bart Somers (32), Jo Brouns 
(33).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 57 van 18 oktober 2023
van CELIA GROOTHEDDE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Gwendolyn Rutten, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.


